

CORVINA

A MAGYAR KÖNYVKERESKEDŐK EGYLETÉNEK KÖZLÖNYE.

MEGJELENIK MINDEN HÓ 10., 20. ÉS 30-ÁN.

A «CORVINA» szerkesztőségének szánt kéziratok Petrik Gézához (Budapest, II., Zárda-utca 59.) küldendők.

Az egyesület tagjai ingyen kapják. Illesztési ára egész évre 16 kor.

HIRDETÉSEK ÁRA: 3 hasábos nonpareille soronként tagoknak 6 fillér, nemtagoknak 10 fillér.

Hirdetmény.

Választmányunk még a múlt évi május 23-ikán tartott ülésén elhatározta, hogy kiadja az

1886–1900. évi Magyar Könyvészetet

s ennek a szerkesztésével *Petrik Géza* tagtársunkat bízta meg.

A munka azóta serényen folyik s megállapodás szerint még ez év folyamán sajtó alá kerül, hogy rövid időközökben mentül előbb megjelenhessen.

Midőn ezt egyesületünk tagjainak tudomására hozzuk, fölkérjük őket egyuttal, hogy *szíveskedjenek ezen vállalatunkra a tanintézeteket és könyvtárakat, valamint a könyvészeti irodalom iránt érdeklődőket már előre is figyelmeztetni és esetleges megrendeléseket elfogadni.*

Megjegyezzük még azt is, hogy a könnyebb és hathatósabb terjesztés érdekében évi számlára és *bizományba is fogjuk szállítani* úgy a teljes munkát, valamint az egyes részeket.

Budapest, 1901. március havában.

A Magyar Könyvkereskedők Egylete:

Ranschburg Viktor
egyl. főtítkár.

Hoffmann Alfréd
egyl. elnök.

Ujjonnan megjelent könyvek.*

Magyar könyvek.

Buzárovits Gusztáv Esztergom.

Klinda Károly. Az okszerű szőlőművelés. (8-r. 186. III. l.) Esztergom, 1901. Buzárovits Gusztáv 1 k.

Dobrowsky és Franke Budapesten.

Karla Béla. Egy gimnazista kisasszonynak. Versek. (16-r. 76 l.) Bpest, 1901. Dobrowsky és Franke bizom. 1 k. 50 f.

Eggenberger-féle könyvkereskedés Budapesten.

1848–1900. Irta Márczius. Szerző sajátja. (N. 8-r. 24 l.) Bpest, 1901. Eggenberger 60 f.

Kelen József dr. A fizikai gyógmódok fontosabb vívmányai. (8-r. 31 l.) Bpest, 1901. Eggenberger. Bpest, 1901. Dobrowsky és Franke 60 f.

Vajda Ernő. Csőd előtt. (8-r. 27 l.) Bpest, 1901. Eggenberger 60 f.

Wiener Moszkó. A magyar parasztság emelése. Külön. lenyomat a «Huszadik század» 1900. évfolyamából. (N. 8-r. 77 l.) Bpest, 1901. Eggenberger 1 k. 60 f.

Engel Lajos Szegeden.

Talpra magyar. Hazafias költemények nemzeti ünepekre. (K. 8-r. 256 l.) Szeged, 1901. Engel Lajos 2 k.

Légrády Testvérek Budapesten.

Mikszáth Kálmán. Besztercze ostroma. Második kiadás (8-r. 292 l.) Bpest, 1901. Légrády Testvérek 3 k.
— Kisértet Lublón és egyéb elbeszélések. Második kiadás. (8-r. 216 l.) Bpest, 1901. U. o. 3 k.
— Szent Péter esernyője. Második kiadás. (8-r. 325 l.) Bpest, 1901. U. o. 3 k.

Ifj. Nagel Ottó Budapesten.

Magyar agrárpart! Választási program. (Javaslat.) (8-r. 12 l.) É. n. Huszár István nyomdája Nyitrán. Ifj. Nagel Ottó bizom. Bpesten 30 f.

Pfeifer Ferdinánd Budapesten.

Gruber Lajos dr. A rabélelmezés. A magyar jogászegylet büntönügyi bizottságának 1888. évi június hó 1-én tartott ülésében előadta, bővítette és függelékkel ellátta G. L. (N. 8-r. 86 l.) Bpest, 1901. Pfeifer Ferdinánd 2 k.

Reizer János Szatmár.

Bibliai történetek magyarázata felnőttek számára, a— Erdmann W. német művéből átdolgozta Adjutus secundus. I. rész. O-szövetség. 90 képpel és 4 térképpel. A szatmár-egyházmegyei hatóság jóváhagyásával. (N. 8-r. 576 l.) Szatmár, 1901. Reizer János 6 k., kötve 6 k. 80 f.

Singer és Wolfner Budapesten.

Egyetemes regénytár XVI. évf. 10. kötet. (8-r.) Bpest, 1901. Singer és Wolfner. Egy-egy kötet vászonba kötve 1 k. 10. kötet. **Pekár Gyula.** Livió főhadnagy. Regény két kötetben. I. kötet. (131 l.)

* Könyvészetünk teljessége érdekében felkértem a t. kiadókat, hogy kiadványaik egy-egy példányát megjelenés után azonnal címre beküldeni szíveskedjenek. **Rényi Károly** Grill-féle cs. és kir. udv. könyvkereskedésben).

Nyílt levél a «Corvina» szerkesztőjéhez.

Tekintetes Szerkesztő úr!

Amidőn «Magyar bibliographiai irodalom» címen írt cikkemnek becses lapja február 28-iki számában szíves volt helyet adni, el voltam készülve arra, hogy soraimat Barcza úr válasz nélkül nem fogja hagyni. Viszont azonban már akkor elhatároztam, hogy írjon B. úr bármit, én vele polemiába bocsátkozni nem fogok.

B. úr válasza becses lapja legutóbbi március 20-iki számában látott napvilágot.

Az «Az audiatur et altera pars» című válaszsal nem foglalkozom.

E sorokban bebizonyította B. úr, hogyan lehet kritikailag földolgozni önmagát, mert hisz lesújtóbb kritikát senki sem írhatott volna B. úrról, mint azt e sorokban tette önmaga.

Nekem, kit soraim megírására semmi magán-, tisztán csak a közérdek vezetett, megvan két elégtételem.

Az egyik, hogy B. úr saját soraival győzte meg az érdeklődőket arról, hogy nem mindenki tud írni, aki szeretne.

A másik az, hogy B. úr, belátván helytelen eljárását, lemondott egy olyan mű készítéséről, melyhez nemesak papiros, toll és tinta kell, hanem *más is*, melyből némely ember sokat is kap, más ismét nagyon keveset.

Szerkesztő úr keresztényi türelmének szép példáját adta, mikor B. úr válaszában nyilvánosságra hozatalában segédkezet nyújtott; talán nem leszek szerénytelen, ha arra kérem, közölje e pár soromat becses lapjában, hogy az érdeklődők tudják meg, hogy élek még. B. úr engem soraival nem sujtott agyon, csak rosszulétről panaszkodhatom, ennek meg magam vagyok az oka, mert tudhatnám, hogy gyenge gyomrom nem tud mindent megemészteni.

Kiváló tisztelettel:

Ócsi Tibor.

Egy levelezőlapról.

Egy magyarországi könyvkereskedőnek (?) egyik fővárosi udvari céghez címzett keresetlen hangú nyílt levelezőlapja arra kéri, hogy a magyar könyvkereskedők lapjában, a Corvinában felhívjam a t. könyv- és zeneműkereskedő urak figyelmét egy olyan kartársukra, aki nemesak hogy nem magyar, de a legmegátalkodottabb ellensége ennek a nemes lelkű magyar nemzetnek, amely ő kemének hazát adott, kenyeret ad, amelynek Isten áldotta földjét érdemtelen teherként tapossa.

Nem tudom megérteni, hogy és mint van az, hogy egy magyarországi könyvkereskedőnek, akár német, akár tót vagy oláh is az, meg van engedve cégét pl. ily cím alatt jegyezni: «G. Fitz, librarius. Bazarul Bisericii gr. or.» Más az pl., ha az illető a magyar jelzés mellett használja az idegen nyelvet, ez sem helyén való dolog ugyan, de meg kell tőrününk, ama jól eső reménységben, hogy még egészen nem jött el, hanem

Még jönni fog
Egy jobb kor, mely után
Buzgó imádság epedez
Százerek ajakán!

Most pedig elmondok egy hihetetlennek látszó, de megtörtént esetet.

Egy lugosi oláh könyvárusról van ugyanis szó, aki ismételve, nyílt levelezőlapon a legkeresetlenebb hangon kéri ki magának a magyar nyelvű levelezést, melyet «Ordinárizmus»-nak nevez, parancsolólag, fenyegetve azzal áll elő, hogy vele csakis németül levelezzenek, címét a csomagra németül írják s német nyelvű számlákat mellékeljenek, különben visszautasít mindent. És tényleg a posta egy legutóbbi levelező lapját a cégnek azzal a kijelentéssel retournirozta, hogy «magyarul lévén írva, címzett nem fogadja el». A nemzeti közérzet olyan arcul csapása ez, amit eltérni nem lehet. Az ilyen embert egyszerűen ki kellene golyózni körükből a magyar könyvkereskedőknek, s nem adni alkalmat arra, hogy magyar kiadók, magyar cégek által szállított könyvek eladása képezze keresetforrását.

Lesznek tudom, kik mosolyogva sovinizmussal fognak vádolni, de ha egy nemzetiség túlhajtott sovinizmusában azt kívánja tőlünk, ebben a drága vérrel szerzett hazában, hogy az ő nyelvén beszéljünk s nem a miénken s ha ezt oly követelő, parancsoló hangon teszi, azt hiszem, mi is lehetünk annyira sovinizták, hogy azt kikérjük magunknak s módot keressünk a megtorlásra.

N. Árpád.

VEGYES.

Részedett kiadók. Francia lapok írják, hogy egy angol regényíró, a kivel a kiadók nagyon mostohán bántak, furcsa tréfához folyamodott, hogy megboszulja magát rajtuk. Lemásolta ugyanis írógéppel Walter Scottnak Ivanhoe című világhírű regényét tíz példányban és elküldte híres kiadóknak, hogy mondjanak véleményt róla és ha jónak találják, fogadják el kiadásra. Az eredeti címet persze megváltoztatta és a Walter Scott neve helyett a magáét tette oda szerzőnek. Az eredmény az volt, hogy mind a tíz kiadó visszaküldte a kéziratot azzal a megjegyzéssel, hogy a regény nem üti meg a közölhetőség mértékét. A midőn aztán az álszerző az újságokban közzétette a kiadók kritikáját a leleplezéssel együtt, az egész angol közönség hahotája kísérte a kiadók fölstülését. Ugyanebből az alkalomból föllevenítenek két ehhez hasonló esetet, a melyek közül az egyik egy igen tekintélyes francia újsággal történt meg. Új regényt kezdett nagy reklámmal, és a második folytatás megjelenésekor már levél érkezett a főszerkesztőhöz, a melyben az egyik előfizető arról értesítette a lapot, hogy a regény már negyven esztendővel azelőtt más címmel valamelyik vidéki újságban megjelent. A legmulatságosabb história azonban a Gaulois című újsággal történt meg, a mely az utolsó pillanatban egy munkatárs közbelépése által szerencsére nem jutott a közönség tudomására. Ugyanis Morny herceg, a császárság parlamenti elnökének fia, vadászaton volt egyszer és a vadászkastélyban, a hol megszállt, elsárgult kéziratra bukkant, a melynek első oldalán a cím után oda volt jegyezve, hogy: írta a második zuáv-ezred őrmestere. A kézirat az algiri háború leghősibb epizódjainak leírása volt, stílusa bizarr és minden mondat rendkívül rutinos írora volt. Morny herceg nagy érdeklődéssel olvasta el a kéziratot és sietett azt Arthur Meyernek, a Gaulois főszerkesztőjének és kiadójának levél kíséretében elküldeni. A kiadó kiszedette a levelet és az első folytatást és már éppen tördelni akarták a lapot, a mikor belépett a szerkesztőségbe Etienne Tréfeu, ez idő szerint a tengerészeti minisztérium elnöki osztályának igazgatója, a ki véletlenül a korrekturába pillantva, azt kérdezte a szerkesztőtől:

— Ejnye, Dumas-t elevenítitek föl megint?
 — Ugyan mit beszélsz, hiszen ez egy őrmester emlékirata, — szólt a szerkesztő.
 — Dehogy, — válaszolt Tréfeu, — ez Dumas ilyen és ilyen című regényének egyik része.

Természetes, hogy a regény nem jelent meg másnap a Gauloisban és csak később kutatta ki a Gaulois kiadója, hogy az őrmester egy francia Háy János volt, a ki a Dumas-regény lemásolásával azt akarta elérni, hogy a falujabeliek azt az ő memoárjának higgyék és hogy őt a kalandjaiért annak rendje és módja szerint megbámulják.

A képeslevelezőlap jubileuma. Az utóbbi években nagyon divatos lett a képeslevelezőlap, a melyről senki sem hinné, hogy tulajdonképpen olyan régi dolog már, hogy most jubilál. Huszonöt esztendeje ugyanis, hogy az első képeslevelezőlapot világgá bocsátotta egy élelmes német könyvnyomdász, Schwartz, a Volksbote című lap kiadója. A képeslevelezőlapnak pedig meg van a maga története. Nem kevésbé nevezetes esemény adott alkalmat megszületésükre, mint az 1870-iki

német-francia háború. Akkoriban Schwartz humoros képpel ellátott levelezőlapokat csinált a katonák számára. Később az a gondolata támadt, hogy a nagyközönség számára is csináljon ilyen fajta levelezőlapokat. Mindenféle kép, figura, cífraság volt rajta, csak később kezdtek városokat, tájakat rárajzolni s így született meg a tájképes levelezőlap, a mit anizskártyának neveznek azok, a kik nem tudnak magyarul. Mintegy két évtizeden át nem igen kapkodták a képeslevelezőlapot, öt év óta azonban olyan divatos lett, hogy a múlt század végének és az új század elejének kulturhistóriájában meg kell emlékezni róla. 1899-ben ugyanis a világposta-egyesülethez tartozó országokban körülbelül 2306 millió képeslevelezőlapot adtak postára.

Betiltott reklám. A párisi rendőrfőnök legutóbbi rendeletet bocsátott ki, melylyel a reklámkocsikat betiltotta. Ezekhez számította a kis kézi kocsikat is, melyek reklám céljára szolgáltak. Azzal indokolta a betiltást, hogy városzépészeti szempontból esnek kifogás alá. Emellett arra szólítja még föl a kereskedőket, hogy csak diszkrét reklámokkal dolgozzanak. Majdnem úgy, mint nálunk.

«Csak Szorosan» magyarországi könyvkereskedő-segédék egyesületének helyszközlő osztálya.

Keres:

Egy fiatal, törekvő, a könyv- és rokon szakmában jártas (keresztény) segéd *azonnal*, esetleg *április 1-re* alkalmazást nyerhet egy előkelő vidéki könyvkereskedésben. 1

Egy elsőrangú zeneműkiadó cég egy ügyes és megbízható, megrendelés-gyűjtésre vállalkozó fiatal embert keres, magas jutalék mellett. 2

Ajánl:

Fiatal, törekvő, a könyv- és rokon szakmában jártas (keresztény) segédet. A magyar és német nyelvet bírja. *Betélphet azonnal.* 1

A kiadóhivatali teendőkben, valamint a könyv- és papirkereskedésben teljesen jártas fiatal segédet, *azonnali belépésre.* 2

A sortiment és kiadóhivatali teendőkben, valamint a papirkereskedés, nyomtatvány-felvétel és kezelésében otthonos, önálló üzletvezetőt *azonnali belépésre.* 3

Önálló munkához szokott, a könyv- és papirkereskedés minden ágában jártas, jómodorú hadmentes (keresztény) segédet, *azonnali belépésre.* A magyar és német nyelvet bírja. 4

Üzletvezetői vagy *első-segédi* állásra egy szakképzett, a könyv- és papirkereskedés minden ágában, úgy a könyvnyomdai munkák felvételében teljes jártassággal bíró hadmentes segédet. *Betélphet azonnal.* 5

E rovatban közöltek minden megkeresést *írásban kér: Kántor Ferenc (Ráth cég, Haas-palota).*

Husvétra!

Gyönyörű szabadisz, ujdonság, ó-ezüst fémlapból vert domborművű Madonnakép, értékes műtárgy, **Pallas** részvénytársaságnál Budapesten, Honvéd-utca 10. szám, valódi selyemplüss kerettel (vörös, kék, zöld és lila színben) is kapható. Ára ord. 2 korona, netto készpénzért 1 korona 40 fillér.

Szives tudomásul,

hogy a *Magyar általános polgári törvénykönyv indokolása* nem március 29-én, mint azt kibocsájtott körözlésben tudattam, hanem *április hó 5-én* fog megjelenni.

Azon t. cégek, kik a múlt évi saldót, ki nem egyenlítették, szükségletüket csak készpénzért rendelhetik.

Budapest, 1901. III/26.

Grill Károly

191 udv. könyvkereskedése.

Egy jó bizonyítványokkal ellátott embert raktárnoki vagy szolgálai állásra ajánl

az **Eggenberger-féle**

192 könyvkereskedés.

A kiadásunkban megjelenő «Aradi Közlöny» politikai napilap kiadóhivatala részére, nőtlen hivatalnokot keresünk, kinek lapkiadói teendőkben, hirdetések gyűjtésében és e szakba vágó könyvvezetésben jártassága van. Okvetlenül kívánatos, hogy anyagi viszonyai rendezettek legyenek. Ajánlatok fizetési igények megjelölésével kéretnek.

Ugyancsak felvesszünk egy ügyes könyvkötőt, ki a kézi aranyozásban jártassággal bír. 193

«Aradi Nyomda Részvénytársaság».

László Albert Debrecenben keres és ajánlatokat directe kér:

1 Pálfy, Erbia. 194

10 Pallas lexikon 17—18. Révai kötés. 199

A fővárosban keres alkalmazást, mint sortimenter nagy könyvkereskedésben, egy fiatal keresztény könyvkereskedő-segéd, ki jelenleg egy elsőrangú vidéki cégnél mint első segéd van alkalmazva, a magyar és német nyelvet szóban és írásban bírja, keveset franciául is.

Szives megkeresések Cziffer János úrhoz, Lampel R.-féle cs. és kir. udvari könyvkereskedésbe intézendők. 195 2—1

Egy fiatal könyv- és papirkereskedő segéd szerény igények mellett állást keres. Szives megkeresések A. H. jegy alatt László Albert úrhoz Debrecenbe intézendők. 196

Ajánlatok megvételre:

- 1 **De Candolle**, Termesztett növények eredete, új példány 4 korona 40%-el
- 1 **Jókai** összes munkái, nemzeti kiadás, 100 kötet, félbörbékötve, tiszta (majdnem új) példány 580— korona 40%-el.
- 1 **Jókai**, Utazás egy sirdomb körü, ódon de teljesen jó karban 16— korona 50%-al.
- 1 **Gr. Teleki-Höbnel**, A Rudolf és Stefánia tavakhoz I/III. díszkötés, teljesen új példány 26— korona 40%-el.
- 1 **Thanhoffer**, Anatomia, teljesen új példány 6— korona 40%-el
- 1 **Varga**, Aradi vértanuk albuma, díszkötés, ódon, de teljesen jó karban 13— korona 50%-el.

197 **Ivánszky Elek**

könyvkereskedése Besztercebányán.

Szortimenter-segédi állást keres 28 éves keresztény fiatal ember a fővárosban vagy nagyobb vidéki városban. Az illető az **összes könyvtárusi teendőkben** jártas, a közönséggel jól tud bántani, magyarul és németül beszél és **11 éve** állandóan a fővárosban működik. Belépése esetleg azonnal történhetik. Szives ajánlatokat «1901 március» jelige alatt a Corvina kiadóhivatalába kér! 2—1

Törekvő fiatal ember,

ki a könyv- és papirkereskedés összes ágaiban teljesen otthonos, szerény igények mellett állást keres. Szives megkeresések *Szorgalmas 20* jelige alatt a kiadóba intézendők. 199

Tisztelt Kartárs urak!

Van szerencsénk a t. Kartárs urak b. tudomására hozni, hogy a

„Magyar iparművészet“

című folyóirat **IV-ik évfolyamának 1. és 2. füzet** megjelent.

Ára egy teljes évfolyamnak (6 füzet) 10 K. ord.

Egyes füzetek is kaphatók, ára számonként 2 K. ord.

Szállítási feltételek:

Az 1-ső füzet mérsékelt számban bizományba, a további füzetek

↩ csak készpénzért 25%-kal. ↩

Eccses megrendelését várva, vagyunk

kartársi tisztelettel

Gerlach és Schenk

képző- és iparművészeti könyvkiadók
Budapest, V., Akadémia-u. 3.

200

Tisztelt Kartárs úr!

Kiadásomban most jelent meg *dr. Kiss Arnold* veszprémi főrabbi

→ MIRJAM ←

című, magyar szövegű imádságos könyve **harmadik új átdolgozott olcsó** kiadásban.

Ezen imakönyv, mely rövid idő alatt két kiadást ért, általános keresletnek örvend és **egyetlen**, mely zsidó leányok kezébe adható.

Úgy alakjánál, mint összeállításánál fogva iskolai használatra is igen alkalmas. Imakönyvem az **első és egyetlen eredeti** magyar szövegű imádságos könyv, és így minden fáradság nélkül a legkisebb sortimenter is nagyobb mennyiséget adhat el.

Bolti ára vászonkötésben 2 korona 40 fillér.

Szállítási feltételek csak készpénzért $\frac{13}{12}$ 30%-al, 50 pld. 40%-al.

A velem számla-viszonyban álló cégeknek *csak rendelésre küldök* bizományba *egy* példányt.

Ez alkalomból b. figyelmébe ajánlom még *Cholnoky Jenő* h. egyetemi tanár

↩ A sárkányok országából ↩

című hatalmas és szép díszművét.

Az összes fővárosi és vidéki jelentékenyebb lapok foglalkoztak ezen szép és népszerű modorban megírott és 200 eredeti képpel ellátott művel, melyből a legelőkelőbb hazai illusztrált lapok közölnek képeket és leírásokat. Ezen kiadványomat mint aktuális újdonságot is különösen figyelmébe ajánlom.

Bolti ára füzve 10 korona, díszkötésben 13 korona. Bizományba 25%, szorosra 30%, készpénzért vegyesen is $\frac{11}{10}$ 30%-al.

Veszprémben, 1901. március hó.

Tisztelettel

Köves Béla

könyvkiadóhivatala.

1—2 201

„**Urania**“ könyvker. és antiquarium
Budapest, Muzeum-körút 27. keres és
ajánlatokat közvetlenül kér:

Palugyay Imre, A vármegye rendszer
hajdan és most.

Érkövy Adolf, Telepítésekről.

2 **Csanády-Plósz**, Borászati kézikönyve.

1 **Szilágyi**, Magy. nemz. tört. VII., VIII.,
X., Révai-kötés *barna*.

1 **Dumas**, Húsz év múlva.

1 „ „ **Bragelonne gróf** v. 10 év
múlva.

1 **Straub**, Elektrotechnika.

1 **Lengyel**, Chémia I., 5 frt 60 kr. ord.

1 **Baló-Miklós**, Csillagászati földrajz
2 frt ord. 202

Lehetőleg azonnali belépésre keresek egy a könyv- és papirkereskedés összes ágaiban jártas, önállóan dolgozni tudó segédet.

Ajánlatokat bizonyítvány-másolatok és fénykép melléklésével közvetlen kér

Révész Nándor

203 könyvkereskedése Aradon.

Április 15. esetleg máj. 1-én való belépésre keres állást Budapesten vagy vidéken, egy a könyv- és papirkereskedés, valamint az irodai teendőkből teljesen jártas, intelligens, hadmentes könyvtáros-segéd. Cím a kiadóhivatalban.

204

Reichardsperg I. és társa Maros-Vásárhelyen keres:

1 **Jókai** összes munkái.

Ajánl megvételre:

1 **Pallas lexikon** XIV. kötet, eredeti kötés. 205 2—2

Több ezer koronával rendelkező fővárosi könyvtáros keres **megvételre** egy középforgalmú könyv- és papirkereskedést. Kimerítő ajánlatot az ár megjelölésével kér és közvetit Schwörer József, Budapest, ifj Nagel Ottó cég címén. 2—1

Fischel Fülöp Nagykanizsán keres:

1 **Gyulai Pál**, Katona József Bánk bánja.

Stehr D. könyvkereskedése Eperjesen ajánl:

1 **Pallas Lexikon** I—XVIII. cpl. (Révai kötés)

1 **Brehm**, Thierleben I—X. kötet 3. kiadás

1 **Mikszáth**, I—XII. piros díszkötés, kifogástalan új példány

1 **Madách**, Ember tragédiája, bolti ára 32 kor. (Aufrecht kötés)

1 **Heller**, Physika története.

1 **Lóczy**, A kínai birodalom.

1 **Guillemin**, A mágnesség és elektromosság

1 **Emery**, A növények élete. 208

Pfeifer Ferdinánd Budapesten keres és szíves ajánlatokat directe kér:

Pauler, Jog- és államtudományok encyclopaediája.

* **Hunfalvy**, Magyarország ethnographiája.

* **Göthe**, Lyrai költeményei.

* **Boissier**, Cicero, és barátjai.

Ihering, Magánjogi esetek.

Beck, Tanulmányok a biztosítási jogról.

Jogászegyleti értekezések 143.

Leist, Több világhírességet. 209

* Akadémia könyvkiadó vállalata.

Horovitz Lajos Budapesten keres:

1 **Sobotka Lajos**, A tájtékről. Budapest 1885. 210

211 Reprodukáló műintézet.**WOTTITZ MANFRÉD**

sokszorosító műintézete

Budapest, Király-utca 30. sz.

Készít mindenféle kliséket

Antotypiak,

Phototypiak,

Chemigrafákat

háromszínű nyomásra.

Vidéki megrendelések 22-23

sz. pontosan eszközöltetnek.



Hirdetések lapunk részére felvételnek a kiadóhivatalban: Budapest, V. ker.

Kálmán-utca 2. sz.